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Verbale della seduta Ordinaria del giorno 01/0112018

L'anno dueniladiciotto il giomo quattro de1 mese di gennaio. giusta convocazione de1 Presidente

Nlarco Fnsca Polara (prot. n. 1906228 del 22ll2l2A\1), si è riunito in seduta Ordinaria nell'aula
consiliare "Libero Grassi' della Vlll Circoscrizione, sita in via E. fileti n 19, il Consiglio
Circoscrizionale per procedere alla trattazione degli argomenti iscritti all'O.d-G.
Alle ore 11,,15, il Cons. Governale. assistito dal Segretario dott'ssa Anna Nlaria Conlbrti,
dispone l'appello al tennine del quale, risulta essere il solo presente: pefianto la seduta per

n-rancanza di numeto lega1e r'ìene rinviala di un'ora;
AÌle ore 12,50 il Presidente Nlarcello Longo, assistito da1 Segretario dr.ssa A.M. Conl'ofii. dìspone

I'appe11o e risultano presenti i seguenti n. 6 Consiglicri: Amore, D'Alia,Di Napoli, Goverlrîle,
Schembri, P.lùmbo (presenti n.7); constatata 1a sÌrssistenza clel numero legale. si dichiara apena
la Scduta e vengono nominati scrutatori i consiglieri : Dì NapoÌi, Palùmbo.Alnore.
La seduta procede con gli adempimenti dì cùi al punto n. 1 alÌ'O.d.G. avente ad oggetto
"ComLtnica--ianí del Presiclente"; Il Presidente chiede se vi siano comunicazioni de parte dei
Consiglieri:

l) Il cons. Govemale comunica che Ì.1 mattina del giomo 04 0l 201E. la Comm.ne Cultura
dell'Ottava Circ.ne, al fine di una presentazione di un progetto, si è recata presso iÌ Museo
del Marc ìn occasione dell'evento "Celebrazione del Genio di Palenlio" che si terrà dal 12

gennaio al 06 giugno c.a. A tal proposito lenà stilato un plogetto sintetico al 1ìne cli essere

illustrato nella conlèrenza Stampa del Sindaco per il giomo 12 geÌÌnaio c.m. Rìguardo a tale
manifestazione noo sono pcrvenute notizie riguardanti possibilì fir'ranziamentì , se esistol]o
deì capitolati di spesa, quincli, il cons. Governa.le chiede al Prcsidente se può infomarsi sr.r

questo punto;
2) il cons. Di Napoli comunica che in merito alla manifèstazione del Natale 2017 rinviata al

gennaio 2018, si augura che i soldi stanziati vel-ranno utilizzati per fini sociali collcttìvi.

QLrindi, prescnta una mozioùe " Spostameùto dj una campana raccolta differenziata in via

Montepellegrino - viù D'Angjò;
3) i1 cons. Schembri presenta una Mozione " Ri1àcimento marciapiede di vìa G ,{lessi tra il

civ. 16 e Ìl civ. 18'
Non essendoci altre comunicazioni il Presidente Longo conroca i Capi Cruppo per concordare

l'Ordine dei iavori. Si propone di prelevare le Mozione iscritta al n 27 dell'OdG. " Collocazione
punto di pubblica illurinazionc ir via A. Juvara alt. Civ. ,12 f';quindi si pone in votazione il
suddetto orelievo:

Presenti 7

Fa\ore\,olì 7

IÌ prelievo della nozione è approvato all'unanimità dei pÌesenti.
Entra il cons. Fozinetti aÌÌe ore 1i.17.
I1 Presidente espone l'argomento clella propria mozione e chiede se vi siano inten enti a

proposito. Si procede alla fase de11a votazione per aÌzata di mano:



Presenti 8

Favorevolì 8

La mozìone viene approvata all'unanimità dei presenti.
Come concordato con i Capi Gruppo si passa al prelievo della Nloziolle del cons. Amore iscritta

al punto 46 dell'OdG " Ripristino marciapiede e ripfistino sottosenizi ivia Carducci 38", con la
seguente fotazione:

Presenti 8

favorevoli 8

Si approva il prelievo all'unanimità.
Si sospende la Scduta per 5 mìnuti per esigenza di Ui1ìcio.
Alle ore 13.31 si iapre la Seduta e Il cons. Amore espone il contenuto della propria mozione e

non essendoci degli interventi a proposito si passa aila votazione della stessa.

Favorevoli 8

Presenti 8

La nozione è approvata ali'unanimità dei presenti-

Cone concordato con i C.G. si passa al punto 10 dell'Odc: Question time
Si passa a1la votazione per alzata di mano al prelievo del punto 10 :

Favorer,oli 8

Piesenti 8

I1 cons. Schenbd presenta una nota " Richiesta di urgente spazzamento del1a via G. Marconi nel
tratto di strada compreso tra P.za Lolli e via Malaspina".

Il cons. Palurnbo presenta ur1 sollecito ad un Q.T. "Nota ripistino tombino Via Toùmaso
Campailla" ed un Q. T. "Derattizzazione e disinfestazione via T.Campai11a".

Il cons. Governale esce alle ore 13 4,1.

Escono i consiglieri Schcmbri e D'Alia alle ore 13 45.
Come concordato con i C.G. il Presidente propone al Consiglio il prelievo della mozione

iscritta al punto ,13 dell'OdG " Ricliesta tracciamento sul manto stradale di una corsia risen ata al

transito dei veicoli per l'esercizio deì passi caffabili sìtì in via R.Settimo (civici 11n 68.73 e 78), da

utilizzare nei gg. ed orarì di vìgenza delle limitazioni alla circolazione previsle dalle ordinanze
emesse dall'Ul'lìcio al Traffico del Comune dì Palermo",

Favorevoli 5

Presenti 5

Considerata la nancanza de1 N.L. ìl Presidente rinvia la Seduta al giomo successivo e pefianto
si dichiara chiusa la Seduta alle ore I3. 52
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Dr Conforti Il Presiderte
\larcello)Longo /.i/ "2:


